

司法部推出10项法律援助便民惠民举措

■记者 白阳

新华社北京5月13日电 记者13日从司法部获悉,为充分发挥法律援助在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中的积极作用,司法部部署在全国开展“法援惠民生 扶贫奔小康”活动,从助力复工复产、助推脱贫攻坚、增强群众获得感三个方面提出

10项法律援助便民惠民措施。活动将持续至今年年底。

这10项法律援助便民惠民措施包括:扩大法律援助范围;降低涉疫人员审查标准;开展法律援助专项行动;积极参与帮贫扶困;用心用情服务农民工;创新法律援助服务方式;持续推进开展“1+1”中国法律援助志愿者行动、援藏律师团、西部基层法

律援助志愿服务行动;完善便民服务措施;提高法律援助质量,出台案件质量同行评估标准;加强“智慧法援”建设。

司法部统计数据显示,2019年,全国法律援助机构办结法律援助案件127万余件,受援人近200万人次。其中,办理农民工法律援助案件49万余件,农民工受援人达51万余人次。

司法部有关负责人表示,各地司法行政机关和法律援助机构要把维护人民群众合法权益、助力小微企业复工复产、化解涉疫矛盾纠纷作为当前法律援助工作的出发点和落脚点,深化便民利民惠民措施,创新法律援助服务方式,提高法律援助质量,为困难群众提供覆盖城乡、便捷高效、普惠均等的法律援助服务。

大力推广安徽健康码 下好疫情防控一盘棋

“安康码”全称“安徽健康码”,是以二维码为展现形式的电子通行证,供有关部门、用人单位、社区等综合判断个人健康风险等级,实现动态健康管理。淮北市城乡居民和外来淮北人员,可用手机下载“皖事通”APP,在线登记相关信息后申请“安康码”。审核通过后,系统自动发放“安康码”。领取到绿色安康码的人员,标识的健康状况为当前正常,出示该码可通行各地。

在近期的防疫工作中,淮北市不断推进“安康码”的使用,努力实现全覆盖、多功能、一码通,除动员有出行需要的居民申领“安康码”外,还按照“一码通行”原则,要求辖区各类公共服务场所、机关事业单位、人员密集场所等实行“安康码”绿码及体温监测的方式通行,为群众出行和企业复工复产带来极大便利。

与此同时,淮北还积极参与全省

“安康码”服务应用体系建设,充分利用“安康码”数字资源,推进互认通用,做好其他省市居民前往淮北出示“健康码”的绿码互认、扫码核验工作,以及赴外省市地区人员使用“安康码”绿码出行的宣传引导工作。



“皖事通”是安徽省政府办公厅主办,主要为企业和群众提供政务服务、公共服务和便民服务事项查询、办理的移动端平台。

加快转型促发展

点,居第4位。百元营业收入成本为80.2元,比全省平均水平低5.1元,同比减少1.4元。应收票据及应收账款降幅同比下降21.9%,产成品存货同比下降15.4%,均好于全省指标,稳居第一阵容。

争取称号资金成绩斐然。聚焦企业培育和品牌创建,荣获国家级绿色工厂、专精特新“小巨人”企业等荣誉称号12项,荣获省级企业技术中心、技术创新示范企业等荣誉称号25项。坚持“争项目就是争资金,争项目就是抓发展”的理念,着力加强项目申报与管理,主动作为、多措并举,争得省级以上项目奖补资金9448.61万元,其中国家级1567.37万元,省级7881.24万元,总额比去年增加3632.41万元。我市争得的称号、资金将为企业的发展续航、为未来的产业蓄力。

突破发展瓶颈实现突破。深入贯彻落实供给侧结构性改革,坚持“三个一批”,精准识别,分类施策,全年处置“僵尸企业”43家,盘活土地

3689亩,新入驻企业40家,盘活率93%,推动资源要素重新流动。谋划出台标准化厂房建设“21条”新政,以“真金白银”激发园区、开发业主和企业热情,推进土地集约、企业集聚、产业集群,破解工业项目“用地难”“落地难”。支持骨干企业二次创业、裂变发展,招引全民创业、“凤还巢”项目“拎包入住”厂房,实现“无土增量”。市高新区50万平米标准化厂房全部建成使用。

绿色低碳发展持续加速。华润金蟾入选绿色工厂“国家队”,理士电源被评为国家绿色供应链管理示范单位,3家企业6项产品被评为国家绿色设计产品,4家企业被认定为省级绿色工厂,8家企业被认定为市级绿色工厂。我市国家级、省级、市级绿色工厂增加到3家、7家、16家,绿色制造体系初具规模。规上工业企业能耗同比下降3.78%。6家企业技术产品入选省节能环保产业“五个一百”推介目录。淮北砼友乐环保的废水废渣零排放混凝土搅拌装置技术

持续发力。一是突出开放普惠,加快开发数字化转型共性解决方案,鼓励平台企业提供信息对接、开放资源、能力扶持、软硬件支持、供应链支撑等全链条服务,降低转型门槛。二是突出共建生态,发布转型指引,加强评估服务,构建从企业数字化到产业链数字化的典型范例,打通转型链条,提升转型能力。三是突出协作共赢,打造基于网络空间的“虚拟产业园”和“虚拟产业集群”,鼓励龙头企业带动上下游企业推进市场订单、研发设计、生产能力、营销渠道的数字化共享,提高转型效益。

数字化转型伙伴行动联合发起单位当日共同发布《数字化转型伙伴行动倡议》,首批推出500余项面向中小微企业的服务举措。

点

入选国家2019年节水工艺、技术和设备目录。国安电力供热改造项目已建成使用,旺能环保一、二期并网发电,金冠玻璃燃煤窑炉、淮矿集团30台工业燃煤锅炉实现清洁能源替代。

两化融合、智能制造体系初显。我市坚持以智能制造作为两化融合的主攻方向,着力推动制造业与互联网深度融合,壮大新一代信息技术产业。理士电源、徽香昱原获批2019年制造业与互联网融合发展试点企业,17家企业通过国家两化融合管理体系标准评定。聚焦储能电池、核心电子元器件、物联网等领域,加快推进理士锂电池、芯准电子MEMS先进封装及传感器芯片等项目建设。安徽正华生物首次进入安徽省重点软件企业行列、淮北思恩科技智能矿山综合监管平台列入全省首版次软件培育计划,13个产品,3家体验中心分别获评省级信息消费创新产品、省级信息消费体验中心。智能制造体系加快建立,新增省级数字化车间3家,累计获批省级智能工厂2家、数字化车间9家,

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点

点